

白云区吹响重大项目建设集结号

40个攻城拔寨重点项目集中动工 总投资1135亿

新快报讯 记者李应华 林钢威 通讯员云宣 周亚君报道 3月26日,广州市白云区举行2020年攻城拔寨重点项目集中签约、动工、建成活动,其中集中签约的10个化妆品产业项目总投资28亿元,预计达年产值超100亿元。集中动工的40个攻城拔寨重点项目总投资达1135亿元,预计可形成当年固定资产投资467亿元;15个集中建成的攻城拔寨重点项目总投资257亿元。

10家化妆品产业企业签约 千亿级“白云美湾”蓄势待发

当天上午,白云区人民政府与广州悦荟化妆品有限公司等10家化妆品产业企业签订合作框架协议,10家企业涵盖化妆品功能性原料研发生产、配方设计与产品生产、美妆工具设计生产、消毒品类产品研发生产、ODM和OEM服务、包装研发制造等美丽健康产业链上下游项目。预计总投资额超28亿元,达年产值超100亿元。

据悉,在2018年白云区出台了《化妆品产业提质增效三年行动计划》,全力将化妆品产业打造为千亿级区级支柱产业,最终形成极具区域影响力的“白云美湾”。在此基础上,白云区将继续加快“四中心一平台”(即人才交易中心、知识产权交易中心、化妆品检测中心、化妆品研发中心、化妆品研发公共服务平台)建设,进一

步优化营商环境,扶持企业做大做强,推动化妆品产业高质量发展,并抓紧粤港澳大湾区建设的新机遇,加快打造大湾区美丽健康产业集群发展示范区。

培英中学白云新城校区开建 提供2400个优质高中学位

白云区发展改革局副局长曾雨水介绍,此次集中动工的项目涵盖了社会民生领域、基础设施建设、生态环境等。在社会民生领域,培英中学的白云新城校区项目建成后能提供2400个优质的高中学位,有利于进一步提升白云区教育名片的知名度。

该项目自公布以来就备受关注,承建方中国建筑第八工程局介绍,在战“疫”期间项目部积极筹措防疫物资,多方联系劳务工人返岗、设置观察区,并执行严格的防疫隔离措施。该项目于2020年2月13日正式复工,是白云区首批复工速度最快的项目之一。截至目前,现场基坑支护工程已完成90%、土方开挖完成70%、桩基础完成30%,高一教学楼、男生宿舍楼首层基础本月底全部施工完成。根据白云区政府及区教育局要求,本项目工期约为一年,2021年春季需达到开学条件。

当天,白云区还有空港大道(106国道-白云五线)、岭南新世界家园项目、申通快递华南总部、健康城水厂等15个



■3月26日,广州市白云区举行2020年攻城拔寨重点项目集中签约动工建成活动。广州市培英中学北校区项目由中国建筑第八工程局承建,于2月13日复工。

新快报记者 毕志毅/摄

集中建成项目,总投资达257亿元。这批项目的动工和建成对构建高端高质高新区体系、打造宜居宜业的城市生态环境、切实改善社会民生、建设枢纽型网络化幸福美丽白云具有较强的带动作用。

民科园今年将有13个项目开工 12条道路配套同步推进

据悉,目前白云区正重点打造“一园一城”即广州民营科技园(下称“民科园”)和白云湖数字科技城。民科园园区

今年计划有13个产业项目开工建设,计划在建道路达到12条。

在本次集中动工的40个项目中,民科园有7个。其中,广东掌动新一代智能科技有限公司总部及科研检测中心,位于广州高新技术产业开发区民营科技园核心区,用地面积1.2万平方米,总建筑面积约30000平方米,建设科研检测中心、电子和通信产品检测设备生产基地及企业总部。总投资1亿元,建成后预计年产值达2.2亿元,年创税1800万元。

专题

好未来设立1亿元抗击疫情专项基金 保障孩子“不停学”更“乐于学”

在疫情防控的同时如何满足学生继续学习的需求牵动着所有教育人的心,笔者了解到,早在1月26日,好未来集团宣布设立1亿元抗击疫情专项基金,其中2000万元捐赠给武汉市慈善总会,8000万元用于教育专项,不仅为学校、机构提供在线教育技术支持,为停课中的学生提供免费课程,也在特殊时期激发了学生的学习兴趣。

设立1亿元专项基金,保障 学生“停课不停学”

好未来作为教育行业的头部企业,以最快速度响应国家号召,践行社会责任,尽全力为疫情期间孩子们的教育提供支持。据悉,用于教育专项的基金主要包括为湖北全省和全国其他疫情严重地区中小学免费提供直播平台和技术支持,为湖北省和全国其他疫情严重地区线下培训机构提供线上直播授课解决方案,为湖北省和全国其他疫情严重地区不能正常开学的学生推出校内同步免费直播课。

在全国范围内为中小学、培训机构及学生提供在线教育服务并非易事,需要有教育领域的长期积累。好未来作为较早“触网”、持续投入教育科技的企业,具有在线教育系统稳定、在线业务经验和教育资源丰富、在线教师队伍成熟等优势。

笔者了解到,好未来宣布成立抗疫基金后不到一周,南京市六合实验高级中学高三年级已于1月31日使用好未来直播云上课,由67名老师为17个班的571名

学生网络直播授课。同天开课的还有河南省濮阳市第一高级中学,有31名任课老师,近600名学生使用该系统在线上课。目前,好未来智慧教育已在全国数百所学校免费完成在线直播教学系统部署及教学培训服务,服务老师数万人。

在疫情影响下,学校无法复课,教育机构也同样受到运营挑战。众多机构在此前主要发展面授课程,师生对在线课程的体验也有限;在此次特殊情况下,在线教育优势凸显,好未来通过“避风港计划”为全国培训机构免费开放直播云在线直播系统,截至目前,已帮扶全国各地数万家教培机构,并通过好未来线上教学系统向累计2000万人次学生免费在线授课200万课时。随着学生群体对在线教育的认知与接受程度的提升,未来教育行业也将加速OMO模式转型,在线教育离师生和家长更近。

推出多类公益直播课,关注 学生成长

1月27日,好未来旗下学而思网校宣布,自2月10日起推出从周一到周五与校内时间同步的全年级全学科的免费直播课和自学课,课程涵盖小学一年级到高中三年级全部学科。学而思网校自推出免费直播课以来,每天观看直播课的学生达数万人次。

随着学生开学时间推迟,学校陆续开启了“线上教学模式”,为帮助孩子们更有针对性地复习巩固、温故知新,好未来旗下学而思培优联合学而思网校推出本地化校内同步直播公益课。据悉,课程



为当地教研团队研发、根据当地的学情设计,更好地满足疫情期间孩子们的学习需求。

从公益课的课表可以看出,提供学科课程资源的同时,好未来同样关注疫情期间学生的素质教育需求。好未来旗下励步英语、摩比思维联合赫石少儿体能、aha school及画啦啦等素质教育品牌为学生提供全天综合素质在线训练营,培养音乐、科学、思维、英语、运动、艺术、探索七大核心素养。如励步英语免费开放《Highlights 绘本线上课》,让孩子在经典童谣中了解社科、人文等知识,学习地道英美文化。学而思网校在免费直播课中还特地设置了素养课、名家大师课和家长课堂等课程。

笔者了解到,学而思培优第三期的免费在线课程学而思精品课自3月23日起也已开放。在本地化教研教学的基础上,同时提供多门学科素质教育。

“既滋兰之九畹兮,又树蕙之百亩。”好未来的公益课受到诸多好评。欣欣妈妈认为“公益课把孩子的生活很好地串联起来,安排得很充实,很感谢好未来公

益课的陪伴”。卓恩家长陪伴孩子上课,其说:“在好未来,不仅学习了七大能力,还学习了魔方、速叠杯、华容道和汉诺塔等益智类知识。最喜欢的就是家长跟娃共同学习的理念氛围。”多名学生和家长在好未来旗下公益课中有所收获,在疫情期间也有好的学习状态,激发了学习动力。

春季升级线上小班课,开启 学习动力引擎

在学生“停课不停学”提供保障之余,好未来也在不断升级在线课程教学体系,激发学习的内驱力和积极性,助推学生主动学习,开启动力引擎。

如学而思培优春季班上线的线上小班课中增加了分小组的功能,每5人分成一组,学生可以自主选择是否看到对方,相互监督,老师也能够看到学生,在上课过程中及时表扬和提醒,让学生有课堂感,不会觉得是自己一个人孤单上网课;并设置“选一选、填一填、PK答题、抢红包、发语音弹幕、拍照上墙”等功能,课堂互动变得更加有趣,每次课还安排课间休息,任课老师带着孩子做眼保健操,帮助孩子养成用眼好习惯。而且课程支持无限次回放,可供孩子反复学习,有不懂的问题也可以随时联系老师进行解答。

此外,对因孩子在家学习而心烦意乱的家长们,好未来同样给予了关注,如开展课后学习社群服务,定期开展线上公益讲座,涉及教育理念分享、儿童沟通技巧、解决孩子的拖延症等主题,从而促进家庭学习氛围的提升。 (陈思陶)